Θεωρείστε την ακόλουθη δικτυακή αρχιτεκτονική, όπου υπάρχει ένα εταιρικό δίκτυο συνδεδεμένο στο Internet. Υποθέστε ότι το μέσο μέγεθος αντικειμένου είναι 900000 bits και ο μέσος ρυθμός αιτήσεων από τους browsers του εταιρικού δικτύου είναι 1.5 αιτήσεις/sec (συνολικά). Επίσης, υποθέστε ότι ο χρόνος ο οποίος απαιτείται από τον δρομολογητή R1 από την προώθηση ενός αιτήματος στους origin servers μέχρι την λήψη της απάντησης είναι, κατά μέσο όρο, 2 sec. Θεωρείστε ότι ο συνολικός μέσος χρόνος απόκρισης (response time) ισούται με το άθροισμα της μέσης καθυστέρησης πρόσβασης (δηλαδή της καθυστέρησης από τον R2 στον R1) και της μέσης Internet καθυστέρησης (δεν υπολογίζονται οι καθυστερήσεις στο εταιρικό δίκτυο). Για την μέση καθυστέρηση πρόσβασης, χρησιμοποιείστε τον τύπο Δ/(1-Δβ), όπου Δ ο μέσος χρόνος που απαιτείται για την αποστολή ενός αντικειμένου πάνω από την σύνδεση και β o ρυθμός άφιξης των αντικειμένων στη σύνδεση. Να βρείτε το συνολικό μέσο χρόνο απόκρισης. Αν εγκατασταθεί ένα σύστημα caching στο εταιρικό δίκτυο με hit rate = 0.4, βρείτε τον συνολικό χρόνο απόκρισης (οι καθυστερήσεις στο εταιρικό δίκτυο θεωρούνται αμελητέες).
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Υποθέστε ένα σχήμα συνεργατικού caching που βασίζεται σε URL hashing. Υποθέστε την ύπαρξη τριών caches, cache-0, cache-1, cache-2. To URL hashing σχήμα λειτουργεί ως εξής: (1) χρησιμοποιείται μόνο το hostname τμήμα του URL, (2) οι χαρακτήρες που δεν είναι γράμματα αγνούνται, (3) το κάθε γράμμα λαμβάνει μία τιμή που αντιστοιχεί στην θέση του στο αλφάβητο, (4) οι αριθμοί αυτοί προστίθενται modulo 3 για να υπολογιστεί η hash τιμή του URL, (5) εάν η hash τιμή είναι 0, η αίτηση οδηγείται στο σύστημα cache-0, κλπ. 

1. Προσδιορίστε τις caches στις οποίες οδηγούνται οι αιτήσεις για τα URLs: www.umass.edu, www.eurecom.fr, www.upenn.edu, www.wimba.com, www.w3c.org
2. Υποθέστε ότι οι caches είναι αρχικά κενές. Κατά την πρώτη φάση λειτουργίας τους οι αιτήσεις από τους χρήστες συμπεριλαμβάνουν αναφορές στα www.upenn.edu/engineering.html, www.upenn.edu/wharton.html, www.upenn.edu/nursing.html. Σε επόμενη φάση λειτουργίας, παρατηρούνται άλλες 5 αναφορές σε καθένα από τα παραπάνω τρία URLs. Ποιοί servers (origin ή cache) θα εξυπηρετήσουν τις παραπάνω 18 αιτήσεις.

3. Υποθέστε ότι σε επόμενη ημέρα λειτουργίας προστίθεται μία 4η cache (cache-3). Ο αλγόριθμος προσδιορισμού της hash τιμής αλλάζει ώστε ο υπολογισμός να γίνεται Modulo 4. Υποθέστε ότι παρατηρούνται νέες αιτήσεις για τα URLs του υποερωτήματος (2). Τι πρόκειται να συμβεί?
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